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Achtergrondkenm erken

Dorp

Aantal respondenten

in onderzoek

%  van alle 

respondenten

Aantal in

 gem eente (18+) %  in gem eente Respons %

Appelscha 434 21% 4122 20% 11%

Donkerbroek 135 7% 1502 7% 9%

Elsloo 64 3% 546 3% 12%

Fochteloo 42 2% 314 1% 13%

Haule 56 3% 475 2% 12%

Haulerw ijk 215 10% 2638 13% 8%

Langedijke 45 2% 264 1% 17%

M akkinga 80 4% 857 4% 9%

Nijeberkoop 32 2% 221 1% 14%

O ldeberkoop 117 6% 1244 6% 9%

O osterw olde 736 36% 7830 37% 9%

Ravensw oud 51 2% 345 2% 15%

W askem eer 57 3% 661 3% 9%
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Achtergrondkenmerken

Geslacht Totaal Appelscha Donkerbroek Elsloo Fochteloo Haule Haulerwijk Langedijke

Man 49% 47% 45% 41% 50% 49% 49% 43%

Vrouw 49% 51% 53% 56% 44% 48% 50% 47%

Anders 2% 1% 1% 2% 6% 2% 1% 10%

Wil ik liever niet zeggen 1% 1% 1% 2% 0% 2% 0% 0%

Leeftijd

18 t/m 35 jaar 20% 18% 22% 21% 0% 19% 26% 5%

36 t/m 55 jaar 31% 27% 33% 28% 31% 31% 35% 37%

56 jaar t/m 70 jaar 29% 35% 26% 31% 43% 35% 24% 34%

71 jaar en ouder 20% 20% 19% 20% 25% 15% 15% 25%

Huishoudssituatie

Ik woon bij mijn ouders 8% 6% 10% 5% 0% 7% 13% 5%

Ik woon alleen 15% 18% 16% 8% 11% 6% 15% 4%

Ik woon met één andere volwassene samen 46% 51% 40% 48% 64% 49% 35% 63%

Ik woon samen met één andere volwassene en met mijn kind(eren)25% 18% 33% 38% 17% 36% 32% 25%

Ik woon samen met mijn kind(eren) 3% 3% 1% 0% 0% 2% 5% 3%

Anders 3% 3% 0% 0% 7% 0% 1% 0%

Geslacht Totaal Makkinga Nijeberkoop Oldeberkoop Oosterwolde Ravenswoud Waskemeer

Man 49% 57% 39% 48% 50% 54% 47%

Vrouw 49% 41% 58% 48% 48% 46% 53%

Anders 2% 1% 3% 4% 1% 0% 0%

Wil ik liever niet zeggen 1% 1% 0% 1% 1% 0% 0%

Leeftijd

18 t/m 35 jaar 20% 27% 24% 7% 23% 11% 20%

36 t/m 55 jaar 31% 35% 43% 36% 29% 38% 34%

56 jaar t/m 70 jaar 29% 23% 27% 37% 25% 28% 30%

71 jaar en ouder 20% 15% 5% 20% 23% 22% 17%

Huishoudssituatie

Ik woon bij mijn ouders 8% 13% 9% 4% 8% 7% 13%

Ik woon alleen 15% 16% 4% 25% 14% 7% 9%

Ik woon met één andere volwassene samen 46% 37% 55% 38% 47% 56% 43%

Ik woon samen met één andere volwassene en met mijn kind(eren)25% 31% 23% 23% 25% 23% 28%

Ik woon samen met mijn kind(eren) 3% 0% 7% 6% 2% 2% 2%

Anders 3% 4% 2% 4% 3% 5% 6%
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Achtergrondkenmerken

Arbeidssituatie Totaal Appelscha Donkerbroek Elsloo Fochteloo Haule Haulerwijk Langedijke

In loondienst 45% 42% 47% 31% 39% 44% 52% 37%

Gepensioneerd 32% 35% 30% 36% 34% 25% 22% 48%

Zelfstandige zonder personeel (zzp) 5% 6% 8% 15% 2% 12% 4% 4%

(Deels) Arbeidsongeschikt 4% 5% 4% 2% 10% 2% 3% 0%

Huisvrouw/-man 3% 2% 3% 5% 7% 3% 1% 2%

Scholier/student 3% 2% 2% 2% 0% 0% 7% 5%

Ondernemer met personeel 2% 2% 2% 5% 3% 6% 4% 4%

Werkloos/werkzoekend 2% 2% 2% 2% 0% 0% 1% 0%

Anders 4% 3% 1% 2% 5% 8% 5% 0%

Inkomen

Laag 33% 34% 32% 24% 23% 14% 38% 25%

Gemiddeld 28% 23% 39% 36% 34% 30% 26% 26%

Hoog 18% 18% 14% 12% 27% 40% 16% 28%

Weet ik niet/wil ik niet zeggen 20% 24% 14% 27% 16% 17% 21% 22%

Opleidingsniveau

Laag 21% 23% 22% 23% 14% 11% 22% 10%

Gemiddeld 37% 35% 36% 35% 37% 35% 40% 39%

Hoog 40% 40% 39% 41% 46% 50% 38% 46%

Onbekend 2% 2% 3% 1% 2% 4% 1% 5%

Arbeidssituatie Totaal Makkinga Nijeberkoop Oldeberkoop Oosterwolde Ravenswoud Waskemeer

In loondienst 45% 53% 46% 39% 46% 41% 47%

Gepensioneerd 32% 28% 18% 36% 33% 32% 24%

Zelfstandige zonder personeel (zzp) 5% 9% 6% 8% 3% 9% 1%

(Deels) Arbeidsongeschikt 4% 1% 6% 3% 4% 5% 2%

Scholier/student 3% 1% 0% 5% 3% 3% 9%

Huisvrouw/-man 3% 2% 4% 0% 4% 0% 4%

Ondernemer met personeel 2% 2% 12% 1% 2% 2% 0%

Werkloos/werkzoekend 2% 0% 0% 1% 2% 5% 6%

Anders 4% 4% 8% 6% 3% 3% 7%

Inkomen

Laag 33% 27% 23% 33% 34% 39% 47%

Gemiddeld 28% 34% 20% 25% 31% 20% 21%

Hoog 18% 13% 29% 23% 16% 30% 15%

Weet ik niet/wil ik niet zeggen 20% 26% 28% 19% 19% 11% 17%

Opleidingsniveau

Laag 21% 13% 12% 20% 24% 17% 23%

Gemiddeld 37% 44% 30% 34% 38% 27% 31%

Hoog 40% 40% 56% 41% 36% 57% 45%

Onbekend 2% 3% 2% 5% 2% 0% 1%
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Contact met dorpsbewoners

Totaal Appelscha Donkerbroek Elsloo Fochteloo* Haule Haulerwijk Langedijke*

Ja, met de meesten wel 18% 18% 19% 33% 17% 18% 21% 32%

Met sommigen wel, met sommigen niet 56% 54% 61% 57% 44% 54% 57% 47%

Nee, met de meesten niet 20% 21% 14% 6% 31% 23% 14% 13%

Nee, met (bijna) niemand 7% 7% 6% 4% 9% 5% 9% 7%

Totaal Makkinga Nijeberkoop* Oldeberkoop Oosterwolde Ravenswoud Waskemeer

Ja, met de meesten wel 18% 22% 12% 22% 12% 18% 25%

Met sommigen wel, met sommigen niet 56% 55% 61% 62% 56% 59% 51%

Nee, met de meesten niet 20% 20% 24% 9% 25% 21% 14%

Nee, met (bijna) niemand 7% 3% 2% 7% 7% 3% 9%
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Behoefte intensivering contact met dorpsbewoners

Totaal Appelscha Donkerbroek Elsloo Fochteloo* Haule Haulerwijk Langedijke*

Ja, regelmatig 5% 4% 3% 7% 2% 1% 4% 0%

Ja, soms 33% 37% 25% 38% 39% 28% 35% 25%

Nee 62% 59% 72% 55% 59% 71% 61% 75%

Totaal Makkinga

Nijeberkoop

* Oldeberkoop Oosterwolde Ravenswoud Waskemeer

Ja, regelmatig 5% 3% 7% 11% 6% 8% 17%

Ja, soms 33% 34% 28% 34% 32% 20% 23%

Nee 62% 63% 65% 55% 62% 73% 60%
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Veiligheid en leefomgeving 

Totaal Appelscha Donkerbroek Elsloo Fochteloo* Haule Haulerwijk Langedijke*

Ik voel me veilig in mijn dorp 83% 83% 93% 95% 86% 85% 86% 98%

Ik voel me veilig op mijn werk en/of op school 65% 61% 71% 64% 51% 76% 76% 59%

Mijn dorp is goed bereikbaar voor mensen die slecht ter been zijn 34% 40% 36% 26% 19% 16% 30% 27%

Ik heb thuis of op werk/school wel eens last van fysiek of psychisch geweld 6% 7% 3% 0% 10% 3% 6% 10%

Totaal Makkinga Nijeberkoop* Oldeberkoop Oosterwolde Ravenswoud Waskemeer

Ik voel me veilig in mijn dorp 83% 93% 98% 96% 74% 94% 90%

Ik voel me veilig op mijn werk en/of op school 65% 71% 78% 61% 63% 70% 70%

Mijn dorp is goed bereikbaar voor mensen die slecht ter been zijn 34% 27% 31% 23% 38% 25% 32%

Ik heb thuis of op werk/school wel eens last van fysiek of psychisch geweld 6% 10% 5% 7% 5% 8% 11%
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Woonsituatie

Totaal Appelscha Donkerbroek Elsloo Fochteloo* Haule* Haulerwijk Langedijke*

Ik woon in een huis dat bij mij en mijn leven past85% 83% 85% 91% 88% 91% 82% 100%

Ik kan in de toekomst in deze woning 

blijven wonen, ook als ik lichamelijk 

achteruit ga

63% 67% 63% 54% 54% 65% 61% 74%

Totaal Makkinga Nijeberkoop** Oldeberkoop Oosterwolde Ravenswoud* Waskemeer*

Ik woon in een huis dat bij mij en mijn leven past85% 88% 92% 86% 84% 88% 91%

Ik kan in de toekomst in deze woning 

blijven wonen, ook als ik lichamelijk 

achteruit ga

63% 64% 74% 59% 61% 67% 64%
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Activiteiten in de omgeving 

Totaal Appelscha Donkerbroek Elsloo Fochteloo* Haule Haulerwijk Langedijke*

Er zijn voldoende andere beweegmogelijkheden 84% 91% 82% 92% 79% 82% 83% 85%

Ik weet welke activiteiten er in mijn dorp zijn 64% 59% 72% 93% 81% 80% 68% 89%

Er zijn voldoende sportactiviteiten in mijn dorp 61% 66% 65% 66% 25% 49% 64% 49%

Er zijn genoeg mogelijkheden in mijn dorp om andere mensen te ontmoeten57% 57% 62% 62% 54% 70% 57% 86%

Er zijn genoeg activiteiten rond kunst, cultuur, muziek etc. 37% 43% 37% 44% 32% 26% 26% 54%

Ik krijg ruimte om ideeën te bedenken en te ontwikkelen voor mijn dorp28% 22% 35% 47% 42% 45% 27% 60%

Totaal Makkinga Nijeberkoop* Oldeberkoop Oosterwolde Ravenswoud Waskemeer

Er zijn voldoende andere beweegmogelijkheden 84% 74% 88% 96% 80% 88% 74%

Ik weet welke activiteiten er in mijn dorp zijn 64% 74% 77% 83% 51% 79% 81%

Er zijn voldoende sportactiviteiten in mijn dorp 61% 47% 6% 73% 63% 18% 63%

Er zijn genoeg mogelijkheden in mijn dorp om andere mensen te ontmoeten57% 58% 68% 72% 48% 64% 73%

Er zijn genoeg activiteiten rond kunst, cultuur, muziek etc. 37% 35% 31% 80% 31% 29% 43%

Ik krijg ruimte om ideeën te bedenken en te ontwikkelen voor mijn dorp28% 46% 58% 44% 15% 49% 49%
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Deelname aan activiteiten

Totaal Appelscha Donkerbroek Elsloo Fochteloo* Haule Haulerwijk Langedijke*

Sport- of beweegactiviteiten in mijn omgeving (in 

groepsverband)
30% 36% 20% 44% 22% 31% 33% 23%

Sociale activiteiten in mijn omgeving 16% 12% 15% 33% 33% 32% 15% 31%

Culturele activiteiten in mijn omgeving 14% 19% 12% 11% 17% 13% 9% 11%

Totaal Makkinga

Nijeberkoop

* Oldeberkoop Oosterwolde Ravenswoud Waskemeer

Sport- of beweegactiviteiten in mijn omgeving (in 

groepsverband)
30% 32% 11% 26% 29% 16% 21%

Sociale activiteiten in mijn omgeving 16% 29% 22% 17% 11% 20% 28%

Culturele activiteiten in mijn omgeving 14% 18% 4% 27% 13% 12% 15%
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Deelname sociale activiteiten	

Totaal Appelscha Donkerbroek* Elsloo** Fochteloo** Haule** Haulerwijk Langedijke**

Ik wil dit niet en/of heb hier geen tijd voor 44% 37% 52% 29% 35% 63% 49% 57%

De activiteiten spreken me niet aan 29% 33% 28% 25% 46% 17% 27% 26%

Ik weet niet welke activiteiten er worden 

georganiseerd
15% 17% 10% 0% 0% 0% 9% 0%

Ik kan het niet betalen 6% 5% 2% 0% 0% 0% 7% 0%

Anders 20% 22% 14% 45% 19% 20% 26% 18%

Totaal Makkinga** Nijeberkoop** Oldeberkoop* Oosterwolde Ravenswoud** Waskemeer**

Ik wil dit niet en/of heb hier geen tijd voor 44% 55% 44% 44% 43% 65% 66%

De activiteiten spreken me niet aan 29% 13% 17% 24% 29% 40% 25%

Ik weet niet welke activiteiten er worden 

georganiseerd
15% 0% 0% 6% 21% 0% 0%

Ik kan het niet betalen 6% 0% 0% 10% 8% 5% 10%

Anders 20% 33% 50% 33% 16% 17% 9%
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Deelname culturele activiteiten

Totaal Appelscha Donkerbroek Elsloo* Fochteloo** Haule* Haulerwijk Langedijke**

Ik wil dit niet en/of heb hier geen tijd voor 40% 40% 38% 38% 32% 51% 35% 44%

De activiteiten spreken me niet aan 35% 36% 40% 50% 32% 24% 34% 60%

Ik weet niet welke activiteiten er worden 

georganiseerd
17% 16% 14% 0% 3% 17% 19% 0%

Ik kan het niet betalen 5% 5% 2% 0% 7% 0% 8% 0%

Anders 14% 13% 12% 16% 29% 16% 17% 7%

Totaal Makkinga* Nijeberkoop** Oldeberkoop* Oosterwolde Ravenswoud* Waskemeer*

Ik wil dit niet en/of heb hier geen tijd voor 40% 44% 43% 38% 39% 51% 53%

De activiteiten spreken me niet aan 35% 38% 10% 30% 33% 37% 31%

Ik weet niet welke activiteiten er worden 

georganiseerd
17% 9% 3% 11% 23% 7% 13%

Ik kan het niet betalen 5% 0% 0% 0% 7% 6% 2%

Anders 14% 12% 47% 21% 11% 11% 14%
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Totaal Appelscha Donkerbroek Elsloo** Fochteloo* Haule* Haulerwijk Langedijke**

Ik wil dit niet en/of heb hier geen tijd voor 40% 39% 32% 39% 29% 60% 37% 53%

De activiteiten spreken me niet aan 16% 13% 24% 18% 3% 12% 20% 26%

Ik ben fysiek niet in staat om daar aan mee 

te doen
13% 15% 11% 14% 14% 9% 16% 7%

Ik weet niet welke activiteiten er worden 

georganiseerd
9% 9% 8% 0% 0% 0% 10% 0%

Ik kan het niet betalen 5% 5% 2% 0% 0% 0% 7% 0%

Anders 28% 29% 32% 38% 55% 33% 24% 18%

Totaal Makkinga* Nijeberkoop** Oldeberkoop Oosterwolde Ravenswoud* Waskemeer*

Ik wil dit niet en/of heb hier geen tijd voor 40% 47% 51% 39% 41% 41% 50%

De activiteiten spreken me niet aan 16% 5% 10% 19% 14% 30% 21%

Ik ben fysiek niet in staat om daar aan mee 

te doen
13% 14% 0% 14% 14% 6% 9%

Ik weet niet welke activiteiten er worden 

georganiseerd
9% 4% 6% 7% 14% 4% 0%

Ik kan het niet betalen 5% 2% 0% 4% 8% 3% 11%

Anders 28% 29% 49% 31% 24% 28% 19%
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Structuur en daginvulling

Totaal Appelscha Donkerbroek* Elsloo** Fochteloo** Haule** Haulerwijk Langedijke**

Ik heb structuur in mijn 

dagen
93%

94% 85% 90% 56% 86% 97% 100%

Ik ervaar een zinvolle 

daginvulling
83% 82% 78% 79% 63% 94% 92% 90%

Totaal Makkinga** Nijeberkoop** Oldeberkoop* Oosterwolde Ravenswoud** Waskemeer**

Ik heb structuur in mijn 

dagen 93% 97% 100% 92% 93% 100% 94%

Ik ervaar een zinvolle 

daginvulling
83% 87% 100% 80% 82% 89% 94%
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Tevredenheid, waardering en nieuwe dingen leren

Totaal Appelscha Donkerbroek Elsloo Fochteloo* Haule Haulerwijk Langedijke*

Ik voel me over het algemeen gewaardeerd 84% 85% 85% 73% 69% 91% 85% 95%

Ik ben tevreden met mijn leven zoals het nu is 78% 79% 78% 80% 70% 85% 79% 89%

Ik zou graag iets nieuws willen leren 37% 37% 34% 35% 24% 34% 37% 31%

Totaal Makkinga Nijeberkoop* Oldeberkoop Oosterwolde Ravenswoud Waskemeer

Ik voel me over het algemeen gewaardeerd 84% 90% 95% 85% 81% 85% 89%

Ik ben tevreden met mijn leven zoals het nu is 78% 78% 92% 81% 75% 79% 74%

Ik zou graag iets nieuws willen leren 37% 46% 35% 36% 40% 33% 33%

Wat houdt u tegen om nieuwe dingen te leren?

Totaal Appelscha Donkerbroek* Elsloo** Fochteloo** Haule** Haulerwijk Langedijke**

Niet van toepassing, niets houdt mij tegen 41% 41% 42% 23% 67% 57% 46% 48%

Ik heb hier te weinig tijd voor 36% 39% 45% 51% 13% 27% 31% 23%

Ik weet niet wat ik wil leren 18% 19% 15% 35% 20% 19% 13% 29%

Ik heb hier te weinig geld voor 16% 10% 8% 24% 0% 0% 17% 0%

Totaal Makkinga* Nijeberkoop** Oldeberkoop* Oosterwolde Ravenswoud** Waskemeer**

Niet van toepassing, niets houdt mij tegen 41% 48% 46% 53% 36% 42% 44%

Ik heb hier te weinig tijd voor 36% 32% 45% 30% 37% 35% 28%

Ik weet niet wat ik wil leren 18% 21% 9% 10% 20% 9% 0%

Ik heb hier te weinig geld voor 16% 4% 6% 13% 22% 18% 29%
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Gemis in leven

Totaal Appelscha Donkerbroek Elsloo Fochteloo* Haule Haulerwijk Langedijke*

Ik mis niets in mijn leven 62% 62% 69% 57% 66% 66% 61% 88%

Gezelligheid en sociale contacten 13% 14% 8% 19% 17% 13% 9% 5%

Een partner 9% 10% 6% 1% 8% 1% 10% 3%

Anders 8% 9% 5% 9% 12% 13% 10% 2%

Uitdaging 7% 6% 12% 14% 7% 3% 4% 0%

Betekenis, inhoud en/of doel in het leven 6% 8% 7% 7% 0% 0% 2% 0%

Vrienden 5% 5% 4% 5% 8% 11% 5% 8%

Bij een groep horen 4% 4% 1% 4% 9% 4% 4% 0%

Totaal Makkinga Nijeberkoop* Oldeberkoop Oosterwolde Ravenswoud Waskemeer

Ik mis niets in mijn leven 62% 64% 75% 59% 59% 62% 67%

Gezelligheid en sociale contacten 13% 9% 2% 16% 16% 12% 5%

Een partner 9% 6% 11% 11% 11% 9% 16%

Anders 8% 8% 16% 8% 7% 7% 11%

Uitdaging 7% 13% 3% 2% 9% 11% 7%

Betekenis, inhoud en/of doel in het leven 6% 5% 0% 7% 8% 3% 8%

Vrienden 5% 3% 2% 4% 6% 5% 3%

Bij een groep horen 4% 0% 0% 4% 5% 3% 1%
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Eenzaamheid

Totaal Appelscha Donkerbroek Elsloo Fochteloo* Haule Haulerwijk Langedijke*

(vrijwel) Nooit 53% 53% 55% 45% 61% 55% 52% 74%

Zelden 24% 25% 29% 26% 16% 23% 27% 12%

Soms 18% 20% 12% 22% 18% 19% 17% 7%

Vaak 3% 3% 4% 4% 0% 3% 2% 5%

Wil ik niet zeggen / weet ik niet 1% 1% 1% 2% 5% 0% 2% 2%

Totaal Makkinga Nijeberkoop* Oldeberkoop Oosterwolde Ravenswoud Waskemeer

(vrijwel) Nooit 53% 56% 59% 51% 53% 50% 49%

Zelden 24% 32% 25% 28% 22% 30% 25%

Soms 18% 13% 17% 17% 20% 17% 20%

Vaak 3% 0% 0% 3% 5% 3% 5%

Wil ik niet zeggen / weet ik niet 1% 0% 0% 1% 1% 0% 1%
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Beïnvloeding in het dagelijkse leven

Totaal Appelscha Donkerbroek Elsloo Fochteloo* Haule Haulerwijk Langedijke*

Een minder goede lichamelijke gezondheid 38% 39% 37% 53% 44% 36% 38% 22%

Niet genoeg geld hebben 23% 20% 16% 15% 25% 14% 27% 6%

Een minder goede geestelijke gezondheid 21% 23% 22% 18% 17% 25% 22% 13%

Gevoel 'er niet bij te horen' 16% 14% 13% 14% 22% 11% 11% 6%

Relatieproblemen van uzelf of ouders 9% 9% 5% 12% 10% 6% 12% 0%

Discriminatie 7% 6% 7% 5% 9% 11% 5% 2%

Minder goed Nederlands kunnen lezen, schrijven of spreken 3% 3% 5% 2% 0% 9% 3% 0%

Huiselijk geweld 1% 1% 1% 2% 5% 0% 1% 0%

Totaal Makkinga Nijeberkoop* Oldeberkoop Oosterwolde Ravenswoud Waskemeer

Een minder goede lichamelijke gezondheid 38% 32% 28% 32% 40% 30% 36%

Niet genoeg geld hebben 23% 16% 15% 20% 28% 24% 35%

Een minder goede geestelijke gezondheid 21% 9% 14% 16% 23% 8% 33%

Gevoel 'er niet bij te horen' 16% 9% 13% 22% 18% 22% 18%

Relatieproblemen van uzelf of ouders 9% 8% 4% 8% 10% 5% 14%

Discriminatie 7% 2% 3% 6% 10% 11% 4%

Minder goed Nederlands kunnen lezen, schrijven of spreken 3% 0% 0% 5% 4% 0% 1%

Huiselijk geweld 1% 0% 0% 2% 2% 1% 3%
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Bekendheid minimaregelingen en invloed van financiële situatie op maken van gezonde keuzes

Totaal Appelscha Donkerbroek* Elsloo** Fochteloo** Haule** Haulerwijk Langedijke**

Ik weet dat de gemeente regelingen heeft voor  mensen die 

moeten rondkomen van een laag inkomen
65% 67% 67% 51% 84% 55% 61% 100%

Omdat ik weinig geld heb, heb ik moeite om gezonde keuzes 

te maken
33% 25% 17% 8% 24% 0% 42% 27%

Totaal Makkinga** Nijeberkoop** Oldeberkoop* Oosterwolde Ravenswoud** Waskemeer*

Ik weet dat de gemeente regelingen heeft voor  mensen die 

moeten rondkomen van een laag inkomen
65% 80% 72% 77% 61% 93% 67%

Omdat ik weinig geld heb, heb ik moeite om gezonde keuzes 

te maken 33% 43% 15% 49% 35% 58% 38%



24

Waar zou u om hulp vragen als u langere tijd niet lekker in uw vel zit?

Totaal Appelscha Donkerbroek Elsloo Fochteloo* Haule Haulerwijk Langedijke*

Familie en vrienden 83% 83% 84% 86% 74% 87% 85% 76%

Huisarts 50% 48% 54% 37% 55% 51% 45% 56%

Gebiedsteam van de gemeente 7% 7% 9% 4% 7% 3% 7% 5%

Online – websites en chats 5% 5% 7% 2% 0% 4% 3% 3%

Vraag Elkaar 3% 3% 3% 0% 2% 1% 4% 5%

Scala Welzijn 2% 2% 2% 0% 0% 3% 1% 0%

Een praatlijn-luisterlijn 1% 1% 1% 0% 0% 2% 0% 0%

Humanitas 1% 1% 0% 2% 0% 0% 0% 3%

Bibliotheek 1% 1% 1% 0% 0% 0% 0% 0%

Ik weet het niet 3% 3% 3% 7% 4% 2% 3% 2%

Ik zou geen hulp vragen 5% 6% 3% 1% 8% 5% 6% 5%

Totaal Makkinga Nijeberkoop* Oldeberkoop Oosterwolde Ravenswoud Waskemeer

Familie en vrienden 83% 87% 89% 84% 82% 87% 86%

Huisarts 50% 41% 45% 50% 54% 46% 54%

Gebiedsteam van de gemeente 7% 6% 2% 5% 9% 10% 8%

Online – websites en chats 5% 4% 13% 3% 5% 6% 2%

Vraag Elkaar 3% 0% 2% 3% 2% 2% 1%

Scala Welzijn 2% 0% 0% 1% 2% 4% 0%

Een praatlijn-luisterlijn 1% 0% 0% 1% 1% 0% 4%

Humanitas 1% 0% 0% 1% 1% 0% 1%

Bibliotheek 1% 0% 0% 0% 1% 2% 1%

Ik weet het niet 3% 2% 0% 3% 3% 5% 5%

Ik zou geen hulp vragen 5% 4% 4% 5% 5% 2% 1%
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Waar zou u om hulp vragen als u langere tijd niet lekker in uw vel zit?

Totaal Appelscha Donkerbroek Elsloo Fochteloo* Haule Haulerwijk Langedijke*

Familie en vrienden 83% 83% 84% 86% 74% 87% 85% 76%

Huisarts 50% 48% 54% 37% 55% 51% 45% 56%

Gebiedsteam van de gemeente 7% 7% 9% 4% 7% 3% 7% 5%

Online – websites en chats 5% 5% 7% 2% 0% 4% 3% 3%

Vraag Elkaar 3% 3% 3% 0% 2% 1% 4% 5%

Scala Welzijn 2% 2% 2% 0% 0% 3% 1% 0%

Een praatlijn-luisterlijn 1% 1% 1% 0% 0% 2% 0% 0%

Humanitas 1% 1% 0% 2% 0% 0% 0% 3%

Bibliotheek 1% 1% 1% 0% 0% 0% 0% 0%

Ik weet het niet 3% 3% 3% 7% 4% 2% 3% 2%

Ik zou geen hulp vragen 5% 6% 3% 1% 8% 5% 6% 5%

Totaal Makkinga Nijeberkoop* Oldeberkoop Oosterwolde Ravenswoud Waskemeer

Familie en vrienden 83% 87% 89% 84% 82% 87% 86%

Huisarts 50% 41% 45% 50% 54% 46% 54%

Gebiedsteam van de gemeente 7% 6% 2% 5% 9% 10% 8%

Online – websites en chats 5% 4% 13% 3% 5% 6% 2%

Vraag Elkaar 3% 0% 2% 3% 2% 2% 1%

Scala Welzijn 2% 0% 0% 1% 2% 4% 0%

Een praatlijn-luisterlijn 1% 0% 0% 1% 1% 0% 4%

Humanitas 1% 0% 0% 1% 1% 0% 1%

Bibliotheek 1% 0% 0% 0% 1% 2% 1%

Ik weet het niet 3% 2% 0% 3% 3% 5% 5%

Ik zou geen hulp vragen 5% 4% 4% 5% 5% 2% 1%
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U geeft aan dat u geen hulp zou vragen bij geldzorgen. Waarom niet?

Totaal Appelscha Donkerbroek** Elsloo** Fochteloo** Haule** Haulerwijk* Langedijke**

Ik denk dat ik mijn vragen over geld zelf moet oplossen 37% 37% 24% 59% 50% 10% 36% 41%

Ik vind het niet prettig om anderen te betrekken bij mijn geldzaken 27% 29% 26% 30% 13% 28% 43% 7%

Ik denk dat mijn geldzorgen niet groot genoeg zijn om hulp te vragen 19% 25% 27% 28% 13% 8% 14% 7%

Ik denk dat hulp mijn situatie niet zal veranderen 3% 1% 0% 0% 0% 19% 5% 0%

Ik schaam me voor mijn financiële situatie 3% 1% 0% 0% 13% 0% 5% 0%

Ik weet niet waar ik terecht kan voor hulp 2% 0% 0% 0% 0% 0% 5% 0%

Ik kan er de energie niet voor opbrengen 1% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0%

Anders 27% 26% 30% 30% 13% 35% 21% 52%

Totaal Makkinga** Nijeberkoop** Oldeberkoop** Oosterwolde Ravenswoud** Waskemeer**

Ik denk dat ik mijn vragen over geld zelf moet oplossen 37% 34% 43% 40% 42% 25% 28%

Ik vind het niet prettig om anderen te betrekken bij mijn geldzaken 27% 19% 0% 27% 27% 15% 0%

Ik denk dat mijn geldzorgen niet groot genoeg zijn om hulp te vragen 19% 10% 19% 23% 15% 16% 30%

Ik denk dat hulp mijn situatie niet zal veranderen 3% 0% 0% 4% 6% 5% 0%

Ik schaam me voor mijn financiële situatie 3% 0% 0% 6% 6% 0% 0%

Ik weet niet waar ik terecht kan voor hulp 2% 0% 0% 0% 2% 5% 13%

Ik kan er de energie niet voor opbrengen 1% 0% 0% 0% 4% 0% 0%

Anders 27% 37% 57% 22% 24% 39% 28%
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Zou u meer willen bewegen 

Totaal Appelscha Donkerbroek Elsloo Fochteloo* Haule Haulerwijk Langedijke*

Ja 35% 38% 34% 41% 26% 36% 35% 25%

Nee 53% 52% 51% 48% 64% 60% 53% 67%

Weet ik niet 12% 9% 15% 11% 10% 4% 12% 8%

Totaal Makkinga Nijeberkoop* Oldeberkoop Oosterwolde Ravenswoud Waskemeer

Ja 35% 24% 32% 34% 37% 25% 36%

Nee 53% 64% 61% 58% 48% 69% 57%

Weet ik niet 12% 12% 6% 7% 15% 6% 7%
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U wilt meer bewegen. Wat zou u helpen om meer te bewegen?

Totaal Appelscha Donkerbroek* Elsloo** Fochteloo** Haule** Haulerwijk Langedijke**

Iemand met wie ik dit samen te doen 32% 37% 27% 32% 20% 34% 33% 0%

Beweegactiviteiten bij mij in het dorp zonder lidmaatschap 23% 27% 30% 45% 19% 7% 12% 21%

Uitdagende omgeving 22% 29% 15% 12% 15% 26% 8% 20%

Meer betaalbare sportmogelijkheden 19% 9% 15% 3% 20% 12% 24% 20%

Beweegaanbod meer afstemmen op beginners 12% 14% 8% 15% 8% 6% 13% 8%

Kennismakingsaanbod bij een club of vereniging 10% 8% 5% 3% 0% 16% 15% 0%

Digitale middelen 8% 6% 10% 6% 8% 0% 11% 0%

(Samen) werken in de tuin of in het groen in mijn dorp 7% 6% 1% 13% 15% 17% 7% 7%

Kinderen helpen 4% 6% 2% 5% 0% 0% 5% 0%

Anders 28% 26% 34% 30% 25% 35% 27% 45%

Totaal Makkinga** Nijeberkoop** Oldeberkoop* Oosterwolde Ravenswoud** Waskemeer**

Iemand met wie ik dit samen te doen 32% 15% 14% 38% 32% 24% 32%

Beweegactiviteiten bij mij in het dorp zonder lidmaatschap 23% 37% 37% 22% 19% 32% 44%

Uitdagende omgeving 22% 32% 23% 22% 21% 62% 44%

Meer betaalbare sportmogelijkheden 19% 30% 7% 7% 25% 30% 38%

Beweegaanbod meer afstemmen op beginners 12% 19% 0% 5% 13% 19% 19%

Kennismakingsaanbod bij een club of vereniging 10% 11% 0% 4% 13% 13% 13%

Digitale middelen 8% 16% 0% 4% 8% 0% 15%

(Samen) werken in de tuin of in het groen in mijn dorp 7% 5% 0% 8% 7% 13% 9%

Kinderen helpen 4% 5% 0% 0% 4% 0% 0%

Anders 28% 29% 56% 25% 26% 14% 35%
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Gezond leven  

Totaal Appelscha Donkerbroek Elsloo Fochteloo* Haule Haulerwijk Langedijke*

Ik heb genoeg informatie over hoe ik gezond kan leven 92% 93% 92% 98% 94% 95% 90% 96%

Ik zou graag geholpen willen worden bij stoppen met roken 4% 4% 6% 1% 4% 0% 5% 2%

Ik zou graag geholpen willen worden om gezonder te eten 7% 8% 6% 4% 3% 6% 9% 5%

Ik zou graag geholpen willen worden om minder te drinken 1% 1% 0% 1% 0% 0% 1% 0%

Totaal Makkinga Nijeberkoop* Oldeberkoop Oosterwolde Ravenswoud Waskemeer

Ik heb genoeg informatie over hoe ik gezond kan leven 92% 94% 90% 97% 91% 99% 94%

Ik zou graag geholpen willen worden bij stoppen met roken 4% 0% 0% 1% 4% 5% 1%

Ik zou graag geholpen willen worden om gezonder te eten 7% 3% 7% 4% 9% 5% 10%

Ik zou graag geholpen willen worden om minder te drinken 1% 0% 0% 3% 1% 0% 1%



5.
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Aan welke dingen heeft u in het afgelopen jaar tijd besteed?

Totaal Appelscha Donkerbroek Elsloo Fochteloo* Haule Haulerwijk Langedijke*

Hulp en aandacht voor buren die hulp nodig hebben 52% 55% 56% 53% 50% 50% 52% 51%

(Mantel)zorg voor anderen 42% 41% 41% 42% 56% 59% 43% 41%

Totaal Makkinga Nijeberkoop* Oldeberkoop Oosterwolde Ravenswoud Waskemeer

Hulp en aandacht voor buren die hulp nodig hebben 52% 49% 59% 55% 51% 46% 51%

(Mantel)zorg voor anderen 42% 47% 47% 42% 39% 39% 50%
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Belasting privéleven door (mantel)zorg voor anderen (helemaal eens + eens)

Totaal Appelscha Donkerbroek Elsloo Fochteloo* Haule Haulerwijk Langedijke*

Ik ben overbelast doordat ik voor iemand heb 

gezorgd
14% 13% 14% 13% 20% 8% 13% 11%

Ik ben overbelast doordat ik hulp en aandacht 

heb gegeven aan buren die hulp nodig 

hadden

2% 3% 1% 0% 0% 0% 2% 3%

Totaal Makkinga Nijeberkoop* Oldeberkoop Oosterwolde Ravenswoud* Waskemeer

Ik ben overbelast doordat ik voor iemand heb 

gezorgd
14% 12% 9% 10% 15% 20% 22%

Ik ben overbelast doordat ik hulp en aandacht 

heb gegeven aan buren die hulp nodig 

hadden

2% 0% 8% 2% 3% 0% 4%
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U zorgt wel eens voor iemand anders. Waarmee zouden anderen u kunnen helpen op het gebied van (mantel)zorg voor anderen?

Totaal Appelscha Donkerbroek Elsloo* Fochteloo* Haule* Haulerwijk Langedijke*

Ik heb geen hulp of ondersteuning nodig op het 

gebied van (mantel)zorg voor anderen
80% 77% 81% 87% 84% 82% 74% 75%

Een luisterend oor 9% 10% 9% 6% 9% 9% 10% 9%

Duidelijke informatie over hulpmogelijkheden en 

voorzieningen
8% 11% 6% 4% 6% 13% 7% 8%

Hulp bij het regelen van dingen 6% 7% 7% 6% 10% 9% 7% 11%

Contact met andere mantelzorgers om ervaringen 

en tips uit te wisselen
3% 4% 1% 2% 0% 7% 6% 3%

Vervangende hulp zodat ik af en toe tijd voor 

mezelf heb
3% 3% 2% 0% 3% 7% 1% 4%

Een training hoe om te gaan met de situatie en/of 

aandoening
2% 3% 0% 6% 3% 2% 3% 8%

Totaal Makkinga* Nijeberkoop** Oldeberkoop Oosterwolde Ravenswoud** Waskemeer*

Ik heb geen hulp of ondersteuning nodig op het 

gebied van (mantel)zorg voor anderen
80% 86% 82% 84% 79% 100% 78%

Een luisterend oor 9% 3% 0% 7% 9% 0% 18%

Duidelijke informatie over hulpmogelijkheden en 

voorzieningen
8% 7% 15% 5% 6% 0% 12%

Hulp bij het regelen van dingen 6% 0% 0% 6% 6% 0% 2%

Contact met andere mantelzorgers om ervaringen 

en tips uit te wisselen
3% 1% 0% 0% 3% 0% 2%

Vervangende hulp zodat ik af en toe tijd voor 

mezelf heb
3% 2% 3% 0% 3% 0% 6%

Een training hoe om te gaan met de situatie en/of 

aandoening
2% 0% 0% 4% 2% 0% 0%
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Hulp bij (mantel)zorg

Totaal Appelscha Donkerbroek Elsloo* Fochteloo* Haule* Haulerwijk Langedijke*

Duidelijkheid over waar men terecht kan met vragen 46% 51% 38% 41% 27% 52% 45% 61%

Vertrouwde zorgverleners 37% 35% 34% 41% 27% 44% 41% 38%

Een vast persoon waar je terecht kan en die jouw situatie kent 37% 40% 33% 20% 35% 48% 38% 37%

Contact met andere mensen die zorg dragen voor anderen 19% 17% 17% 11% 19% 19% 25% 11%

Een vrijblijvende informatieavond 15% 16% 14% 9% 17% 11% 13% 3%

Meer ruimte om zorg voor anderen te bespreken met werkgever/leidinggevende 12% 11% 14% 6% 6% 11% 13% 7%

Anders 9% 6% 16% 16% 11% 2% 9% 13%

Totaal Makkinga Nijeberkoop** Oldeberkoop Oosterwolde Ravenswoud** Waskemeer*

Duidelijkheid over waar men terecht kan met vragen 46% 50% 40% 33% 47% 46% 61%

Vertrouwde zorgverleners 37% 23% 40% 28% 40% 33% 50%

Een vast persoon waar je terecht kan en die jouw situatie kent 37% 26% 25% 26% 40% 49% 40%

Contact met andere mensen die zorg dragen voor anderen 19% 21% 28% 16% 18% 28% 14%

Een vrijblijvende informatieavond 15% 11% 18% 19% 17% 21% 7%

Meer ruimte om zorg voor anderen te bespreken met werkgever/leidinggevende 12% 13% 18% 9% 12% 29% 16%

Anders 9% 13% 16% 17% 8% 3% 8%
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Wilt u in de nabije toekomst vrijwilligerswerk doen of blijven 

doen?

Totaal Appelscha Donkerbroek Elsloo Fochteloo* Haule Haulerwijk Langedijke*

Ik ben al actief als vrijwilliger en zal dit blijven doen 34% 30% 33% 38% 47% 53% 36% 48%

Ik ben momenteel niet actief als vrijwilliger en zal dit ook niet gaan doen 29% 27% 23% 28% 23% 20% 26% 29%

Ik ben momenteel niet actief als vrijwilliger maar wil dit wel gaan doen 13% 16% 15% 14% 19% 18% 14% 7%

Ik ben al actief als vrijwilliger maar zal dit niet blijven doen 3% 2% 4% 2% 2% 1% 3% 2%

Weet ik niet 21% 25% 25% 18% 8% 8% 21% 14%

Totaal Makkinga Nijeberkoop* Oldeberkoop Oosterwolde Ravenswoud Waskemeer

Ik ben al actief als vrijwilliger en zal dit blijven doen 34% 37% 56% 42% 27% 34% 54%

Ik ben momenteel niet actief als vrijwilliger en zal dit ook niet gaan doen 29% 34% 24% 16% 36% 36% 17%

Ik ben momenteel niet actief als vrijwilliger maar wil dit wel gaan doen 13% 8% 3% 17% 12% 13% 7%

Ik ben al actief als vrijwilliger maar zal dit niet blijven doen 3% 4% 3% 5% 2% 5% 5%

Weet ik niet 21% 17% 14% 21% 23% 12% 17%
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Hoeveel uur per week besteedt u ongeveer aan 

vrijwilligerswerk?

Totaal Appelscha Donkerbroek Elsloo** Fochteloo** Haule* Haulerwijk Langedijke**

Minder dan 2 uur 35% 25% 43% 45% 48% 41% 36% 48%

2 tot 4 uur 39% 41% 44% 34% 32% 35% 39% 31%

4 tot 8 uur 15% 19% 4% 18% 12% 8% 16% 15%

Meer dan 8 uur 11% 14% 9% 3% 9% 16% 9% 7%

Totaal Makkinga* Nijeberkoop** Oldeberkoop Oosterwolde Ravenswoud** Waskemeer*

Minder dan 2 uur 35% 34% 42% 41% 33% 26% 45%

2 tot 4 uur 39% 37% 44% 25% 42% 46% 31%

4 tot 8 uur 15% 13% 11% 24% 14% 8% 15%

Meer dan 8 uur 11% 15% 4% 11% 11% 20% 9%
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Redenen om geen vrijwilligerswerk te doen

Totaal Appelscha Donkerbroek Elsloo* Fochteloo** Haule** Haulerwijk Langedijke**

Tijdsgebrek/te druk 55% 54% 56% 47% 57% 59% 60% 38%

Geen interesse/behoefte 26% 27% 24% 21% 37% 14% 21% 48%

Mijn gezondheid is te slecht 10% 10% 8% 16% 9% 10% 10% 14%

Ik weet niet wat voor vrijwilligerswerk ik kan doen 7% 6% 8% 0% 13% 3% 8% 0%

Ik kan geen geschikt vrijwilligerswerk vinden 4% 3% 0% 4% 9% 6% 5% 0%

Ik weet niet hoe ik aan vrijwilligerswerk kan komen 3% 3% 3% 0% 13% 0% 3% 0%

Ik zou het wel willen, maar ik durf het niet 2% 1% 4% 0% 0% 0% 1% 0%

Anders 13% 15% 12% 21% 22% 18% 10% 15%

Totaal Makkinga* Nijeberkoop** Oldeberkoop Oosterwolde Ravenswoud* Waskemeer**

Tijdsgebrek/te druk 55% 58% 69% 53% 54% 52% 59%

Geen interesse/behoefte 26% 34% 34% 13% 28% 29% 18%

Mijn gezondheid is te slecht 10% 4% 21% 6% 10% 4% 13%

Ik weet niet wat voor vrijwilligerswerk ik kan doen 7% 0% 0% 7% 7% 0% 27%

Ik kan geen geschikt vrijwilligerswerk vinden 4% 3% 0% 10% 4% 2% 3%

Ik weet niet hoe ik aan vrijwilligerswerk kan komen 3% 0% 0% 3% 4% 0% 18%

Ik zou het wel willen, maar ik durf het niet 2% 3% 0% 1% 2% 0% 0%

Anders 13% 13% 5% 17% 13% 15% 3%
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Bent u bereid uw buren te helpen?

Totaal Appelscha Donkerbroek Elsloo Fochteloo* Haule Haulerwijk Langedijke*

Ja, ik ben zeker bereid om mijn buren te helpen 56% 55% 66% 66% 52% 58% 59% 60%

Ja, ik wil mijn buren wel helpen maar het hangt er van af wat ik dan moet doen 40% 41% 31% 24% 44% 42% 39% 38%

Nee 4% 4% 3% 10% 4% 0% 2% 2%

Totaal Makkinga Nijeberkoop* Oldeberkoop Oosterwolde Ravenswoud Waskemeer

Ja, ik ben zeker bereid om mijn buren te helpen 56% 50% 68% 56% 54% 50% 59%

Ja, ik wil mijn buren wel helpen maar het hangt er van af wat ik dan moet doen 40% 41% 32% 39% 41% 46% 39%

Nee 4% 9% 0% 5% 5% 4% 1%
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Wanneer u zelf hulp of zorg nodig heeft, wie kunt u dan vragen?

Totaal Appelscha Donkerbroek Elsloo Fochteloo* Haule Haulerwijk Langedijke*

Familie 90% 90% 89% 88% 73% 89% 90% 91%

Vrienden of kennissen 86% 86% 88% 82% 77% 84% 87% 86%

Mensen in de buurt 72% 73% 75% 76% 71% 83% 73% 80%

Totaal Makkinga Nijeberkoop* Oldeberkoop Oosterwolde Ravenswoud Waskemeer

Familie 90% 90% 93% 88% 90% 92% 95%

Vrienden of kennissen 86% 85% 96% 88% 86% 85% 84%

Mensen in de buurt 72% 71% 80% 78% 68% 72% 82%



40

Acceptatie

Totaal Appelscha Donkerbroek Elsloo Fochteloo* Haule Haulerwijk Langedijke*

Ik krijg voldoende steun van mensen als ik met iets zit 78% 79% 78% 69% 50% 85% 79% 84%

In mijn omgeving worden mensen geaccepteerd, ongeacht hun geloof, 

afkomst of seksuele voorkeur
75% 75% 77% 66% 61% 75% 81% 70%

Totaal Makkinga Nijeberkoop* Oldeberkoop Oosterwolde Ravenswoud Waskemeer

Ik krijg voldoende steun van mensen als ik met iets zit 78% 79% 96% 81% 75% 91% 75%

In mijn omgeving worden mensen geaccepteerd, ongeacht hun geloof, 

afkomst of seksuele voorkeur
75% 72% 86% 78% 74% 74% 71%
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Vindt u dat we in de gemeente Ooststellingwerf genoeg rekening houden met oudere mensen? (gevraagd aan mensen van 68 jaar en ouder)

Totaal Appelscha Donkerbroek* Elsloo** Fochteloo** Haule** Haulerwijk Langedijke**

Ja, altijd 4% 3% 2% 0% 0% 6% 3% 0%

Ja, meestal 25% 27% 26% 34% 13% 18% 20% 33%

Soms wel, soms niet 25% 29% 28% 25% 24% 36% 33% 10%

Nee, meestal niet 4% 4% 5% 5% 7% 0% 3% 0%

Nee, (bijna) nooit 2% 2% 4% 0% 0% 0% 0% 0%

Weet ik niet / geen mening 41% 35% 35% 35% 56% 40% 41% 57%

Totaal Makkinga** Nijeberkoop** Oldeberkoop* Oosterwolde Ravenswoud** Waskemeer**

Ja, altijd 4% 0% 0% 5% 6% 15% 6%

Ja, meestal 25% 20% 0% 20% 26% 21% 17%

Soms wel, soms niet 25% 10% 21% 24% 23% 11% 18%

Nee, meestal niet 4% 3% 0% 7% 5% 0% 6%

Nee, (bijna) nooit 2% 3% 0% 0% 2% 0% 0%

Weet ik niet / geen mening 41% 63% 79% 44% 38% 54% 53%
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Hoe kunnen mensen in Ooststellingwerf (nog) meer rekening houden met ouderen, volgens u? (gevraagd aan mensen van 68 jaar en ouder)

Totaal Appelscha Donkerbroek* Elsloo** Fochteloo** Haule** Haulerwijk Langedijke**

Meer verlichting, meer bankjes, egale stoepen etc. 46% 50% 56% 30% 23% 39% 51% 37%

Betere woonmogelijkheden voor ouderen 39% 35% 43% 27% 37% 55% 25% 43%

Eén aanspreekpunt voor alle vragen en alle zorg 34% 30% 35% 32% 35% 45% 46% 38%

Minder digitale informatie en meer op papier 31% 40% 31% 37% 15% 31% 32% 24%

Meer begrip en waardering voor ouderen 15% 21% 15% 10% 7% 19% 9% 0%

Meer persoonlijke aandacht voor ouderen 12% 14% 15% 16% 7% 0% 5% 5%

Meer mogelijkheden voor contacten tussen jong en oud 10% 13% 14% 15% 8% 18% 14% 15%

Meer activiteiten speciaal voor ouderen 10% 9% 19% 10% 30% 12% 6% 0%

Anders 10% 8% 17% 11% 21% 0% 6% 15%

Totaal Makkinga** Nijeberkoop** Oldeberkoop* Oosterwolde Ravenswoud** Waskemeer**

Meer verlichting, meer bankjes, egale stoepen etc. 46% 25% 16% 20% 51% 46% 60%

Meer begrip en waardering voor ouderen 15% 7% 21% 19% 16% 10% 12%

Eén aanspreekpunt voor alle vragen en alle zorg 34% 38% 47% 19% 34% 38% 24%

Meer persoonlijke aandacht voor ouderen 12% 7% 21% 7% 14% 21% 6%

Meer mogelijkheden voor contacten tussen jong en oud 10% 4% 16% 7% 8% 5% 6%

Meer activiteiten speciaal voor ouderen 10% 3% 0% 9% 10% 5% 6%

Betere woonmogelijkheden voor ouderen 39% 33% 49% 44% 44% 26% 47%

Minder digitale informatie en meer op papier 31% 39% 49% 22% 30% 21% 6%

Anders 10% 22% 0% 14% 8% 11% 11%
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Gevraagd aan mensen met thuiswonende kinderen

Totaal Appelscha Donkerbroek* Elsloo** Fochteloo** Haule** Haulerwijk Langedijke**

Ik kan de opvoeding van mijn kinderen zonder hulp goed aan 82% 82% 78% 71% 100% 66% 87% 90%

Ik weet waar ik terecht kan als ik met vragen zit over opvoeding en 

hulp voor mijn kind
69% 71% 67% 56% 70% 66% 63% 86%

Ik heb mensen om mij heen die mij kunnen ondersteunen bij de 

opvoeding als dit nodig is
60% 64% 49% 74% 57% 73% 61% 63%

Ik ervaar voldoende ondersteuning bij het opvoeden van mijn 

kinderen als het gaat om roken, drinken en/of drugs
41% 49% 50% 51% 57% 40% 42% 63%

Mijn kinderen kunnen niet meedoen aan sport, verenigingen of andere 

activiteiten omdat hier geen geld voor is
3% 2% 0% 0% 0% 0% 8% 0%

Totaal Makkinga** Nijeberkoop** Oldeberkoop** Oosterwolde Ravenswoud** Waskemeer**

Ik kan de opvoeding van mijn kinderen zonder hulp goed aan 82% 84% 100% 87% 80% 100% 93%

Ik weet waar ik terecht kan als ik met vragen zit over opvoeding en 

hulp voor mijn kind
69% 73% 92% 76% 70% 79% 61%

Ik heb mensen om mij heen die mij kunnen ondersteunen bij de 

opvoeding als dit nodig is
60% 64% 92% 66% 56% 53% 58%

Ik ervaar voldoende ondersteuning bij het opvoeden van mijn 

kinderen als het gaat om roken, drinken en/of drugs
41% 43% 48% 41% 33% 50% 18%

Mijn kinderen kunnen niet meedoen aan sport, verenigingen of andere 

activiteiten omdat hier geen geld voor is

3% 0% 0% 0% 4% 13% 0%
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Waar zou u aankloppen als u vragen heeft over opvoeding en hulp voor uw kinderen? (gevraagd aan mensen met thuiswonende kinderen)

Totaal Appelscha Donkerbroek* Elsloo** Fochteloo** Haule** Haulerwijk Langedijke**

Familie 75% 78% 67% 71% 70% 73% 71% 90%

Vrienden of andere ouders 58% 57% 45% 56% 89% 52% 56% 67%

Jeugdverpleegkundige (schoolarts) 17% 15% 14% 26% 0% 26% 19% 20%

Leerkracht op school 22% 16% 28% 26% 38% 40% 21% 57%

Scala (jongerenwerker of pedagogisch medewerker peuteropvang) 6% 11% 1% 0% 0% 0% 2% 0%

Huisarts 51% 48% 48% 45% 25% 47% 51% 63%

Gebiedsteam 11% 13% 21% 5% 0% 15% 5% 0%

Online zoeken 22% 18% 10% 29% 38% 41% 15% 37%

Anders 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0%

Ik zou nergens aankloppen 7% 5% 13% 0% 0% 5% 12% 0%

Totaal Makkinga** Nijeberkoop** Oldeberkoop** Oosterwolde Ravenswoud** Waskemeer**

Familie 75% 76% 78% 78% 75% 94% 84%

Vrienden of andere ouders 58% 65% 58% 62% 60% 57% 63%

Jeugdverpleegkundige (schoolarts) 17% 10% 34% 5% 19% 22% 13%

Leerkracht op school 22% 13% 29% 4% 22% 31% 18%

Scala (jongerenwerker of pedagogisch medewerker peuteropvang) 6% 0% 34% 5% 8% 22% 0%

Huisarts 51% 50% 18% 32% 61% 28% 61%

Gebiedsteam 11% 4% 0% 9% 14% 9% 0%

Online zoeken 22% 26% 47% 11% 27% 13% 11%

Anders 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0%

Ik zou nergens aankloppen 7% 12% 0% 9% 6% 6% 0%
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